

诚念法轮大法好 晚期肝硬化腹水神奇康复

【明慧网】我父亲今年八十岁了。十三年前他得了晚期肝硬化腹水，因诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，身体神奇的康复了。在大法洪传三十周年之际，为了让更多的世人明白真相得到救度，把事情的经过写出来，以感谢师父的慈悲洪恩。

在中共迫害大法前，父亲看我们炼法轮功心里就不高兴。一九九九年七月二十日，以江泽民为首的中共流氓集团发动迫害法轮功后，我因坚持信仰，被劳教迫害三年。父亲听信中共的谎言，说了很多对大法不敬的话。二零零九年冬天，父亲感觉身体不适，干活没有力气，到县中医院去检查，检查结果是肝硬化，腹部有积水。

经过一段时间住院治疗，腹部积水还是没有止住，就转到市肿瘤医院诊治。主治医生看腹水太多，我父亲撑得难受，当日就给做了腹部穿刺放水，这次共放了六公斤多黄水。然后又做了病理化验，结果不是肝癌。之后又做了各种检查，最后确诊肝硬化晚期。经过各种药物治疗，最后又输白蛋白，这样腹水比以前少了些。转眼到了腊月二十八，我父亲想回家过年。经主治医生同意后，第二天父亲身上下着放水袋、拿着药回家了。

到大年初一晚上，父亲不小心将穿刺下的放水管碰掉，用盆子接了很多腹水，将褥子都阴湿了。于是在大年初二又去了县中医院，在县中医院又治疗了一段时间，市里的专家来会诊了好几次，仍不见好转。科主任觉的这病他们没有办法了，治不了了，就让我父亲到北京治疗。这样我就联系北京那边的朋友问哪家医院能治这个病。过了几天看我们还不走，科主任不耐烦的

问我：你们就赖在我们这不走了？我说正在联系。随后我和父亲就去了北京幼安医院，找专家会诊。专家会诊后，给开了他们医院研制的专治肝病的药，让我们回家调养。

我父亲吃了北京专家开的药，腹水还是长，没办法就又去了县中医院。这次科主任不想收我父亲住院了，经托人找关系才勉强同意收住。住了几天科副主任背着我父亲跟我说：你父亲这病是不是癌症的癌症，肝几乎全部硬化，治好的机会太小了，回家想啥吃就给做啥吃吧，只能看命了。这样又做了穿刺、带着放水袋，开了几副中药和利尿药就让我父亲回家调养了。

回到家，我父亲经过半年多的煎熬，人已脱相，骨瘦如柴，家中已做好了装老寿衣。看着父亲，我心里难受。父亲刚得病时，我让他念“法轮大法好，真善忍好”，他只是在难受时捂着肚子念过，说不管用。但我心里明白，法轮大法能救度任何人。也只有法轮大法能救父亲的命了，只有诚心敬念才能躲过劫难。

我再次和父亲说：只有诚心敬念才管用。这样在痛苦的煎熬中，父亲终于开始诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”，晚上睡不着觉时看神韵晚会和《预言与人生》光盘。

神迹出现了，父亲的病慢慢好起来了。至今十三年过去了，父亲的肝病再也没有发作过。身边的人无不感佩法轮大法的神奇。

四年前，我父亲由于出气不畅通，难受，又去县中医院检查。医生问以前得过什么病，我说得过肝硬化腹水，医生以为又是这病，就做了肝部CT，经检查，父亲的肝光滑平整无异样，医生根本不相信以前得过肝硬化腹水。然而，这是我父



亲的真实经历。

写出我父亲这个真实的故事，我希望能让更多的人来了解法轮功真相，不要听信中共的谎言，在这多灾多难的末世，明白真相，分清善恶，从而得到法轮大法的救度，平安的躲过劫难，拥有光明的未来。◇

为什么诚念“法轮大法好”、“真善忍好”会得到大福报呢？

因为“人心生一念，天地尽皆知”，在法轮大法遭到迫害时，您还能明白是非、支持善良，这是最珍贵的一念，就会得到上天的佑护。这不是迷信，这是“善有善报”天理的体现。有人可能觉得玄而又玄，这也情有可原，如果不是亲身经历，很难理解与相信。但是，人的相信与否，并不影响事实的存在。就像空气与电波我们看不到，但却是真实存在的。再换个角度思考，法轮功学员不要您一分钱，有必要骗您吗？◇



有特异功能的侄子



◀中国知名科学泰斗钱学森曾在《开展人体科学的基础研究》一文，提出“气功、中医理论和人体特异功能孕育着人体科学”。

我自幼就相信修炼和神佛之类的事情。修炼法轮大法后，身体的多种疾病都消失了。我因坚持向人讲法轮功真相，多次遭到中共的迫害。为此，我女儿很反对我。没想到，我那个有特异功能的侄子改变了她……

【明慧网】我有个本家侄子年轻时修炼道术，会看风水，开了天目，能看到另外空间，还有遥视功能。我市的很多官员和富商经常找他看风水，安排事情，他平时接触的都是那些非富即贵的高层人士。

他知道我修炼法轮大法，很赞同大法，对我说：“婶子，你好好修吧，你修的这个是正法，将来能成正果！”侄子还告诉那些高官们，法轮功是佛法修炼，不要迫害法轮功。

女儿变了

我女儿是个医生，和侄子一家走得很近，前年我女儿和侄子一家人一块去了台湾旅游。

他们在台湾机场等飞机时，侄子对我女儿说：“你看那个老太太和你妈是一样的人，都是炼法轮功的。”女儿说：“你怎么肯定呢？”侄子说：“那个老太太身上

有法轮在转，头上有个光柱。不信你过去问问她！”女儿就过去礼貌地问这个老太太是否有什么信仰。老太太惊奇地看着她说：“是呀，我有信仰啊！我信仰的是法轮大法啊！”女儿一下子搂住老太太哭了起来，说：“阿姨，我妈在中国就是信仰法轮功啊！我妈妈因为炼功遭了好几次罪（受中共迫害）！”

从台湾回来后女儿对法轮功的态度有了180度大转弯，不但不再阻拦我出门讲真相，还给我钱让我捐给资料点做法轮功真相资料用。

真相资料的力量

我侄儿经常和我耍些法轮功真相资料看。去年我买了几个MP3播放器，下载了明慧网制作的传统文化的音频资料。侄子把这个播放器给了市里的一位公安局的处长。这人也知道我这个侄子有特异功能，经常找我侄子咨询些事情。所以碍

于面子不好意思拒绝，就带回家给了他夫人。

他夫人也在公安局工作，听了真相后觉得非常好，就给他们的儿子听。儿子一听说是法轮功的东西，当时就和他妈吵起来，斥责他妈说：“你不知道咱家都是干啥的吗？法轮功的东西你还敢看！”他妈说：“这里面讲的真好，你仔细听听，妈还能害你吗？”她儿子勉强把这个播放器接了过去。

几天后的一个晚上，儿子突然跪下哭着对父母说：“爸爸、妈妈，我以前做错事，请你们原谅！我听了法轮功讲的那些，我知道了做人的道理。我以前为了去网吧，跟你们要钱你们不给，我就偷你们的钱。妈妈不给我钱，我还打妈妈，我不配当人！从今后我要改过自新，请爸妈相信我……”这对夫妻感动地也哭了起来。后来这个公安处长保护了很多法轮功学员。◇

北京史彩虹、陈立峰被绑架 遭取保候审

【明慧网】二零二二年五月十三日晚7点30分左右，北京顺义区陈立峰和史彩虹向人讲述法轮功真相后，被不明真相的人诬告。他们骑电动车行驶在路上，平谷区国保（据警察说他们是国保）假借问路，然后绑架了他们。

陈立峰和史彩虹先被劫持到信息中心（原看守所），因他们两人没有核酸检测，不让进。警察就给袁国林（音）打电话，才让进。

之后陈立峰和史彩虹又被转到王辛庄派出所，他们没核酸检测，警察给李海全（音）打电话，才让进。在王辛庄派出所，陈立峰和史彩虹被非法扣押了一夜。

第二天，国保带着王辛庄派

出所警察和大兴庄派出所警察到陈立峰和史彩虹家非法抄家。领队的人自称姓崔，是县里的，把他们的电脑、全套大法书、师父法像等非法抄走，连放在家里打工挣的钱约三万六千元生活费也抢走了，两轮电动车被扣在王辛庄派出所。

王辛庄派出所非法拘禁陈立峰和史彩虹两夜一天后，因疫情，看守所不收人。在陈立峰和史彩虹不签字的情况下，他们被所谓取保候审，回到家。回来后，大兴庄派出所警察不让他们租住，威胁房东，让他们住，就罚款。

其中一个参与者绑架和关押陈立峰和史彩虹的人，人们叫他李所。◇

你知道吗

法轮功在中国

一直是合法的

在法轮功被迫害的这些年中，有些人会有这样的疑问：政府不让炼，为什么还要炼？

试着想想，如果您一身重病炼法轮功就好，不炼就恢复原状，政府不让您炼，您炼还是不炼呢？其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权迫害、信仰迫害。

即使在中国现行法律中，没有任何一条法律说法轮功是X教，也没有任何一条法律说修炼法轮功违法。信仰自由、言论自由是中国《宪法》赋予公民的基本权利。◇